

ZA PREIZKUŠNJO NA PROGI 20

Spet novost na mestnih avtobusih

Vstop spredaj in zadaj, namesto žetonov pa vozovnice za deset voženj

INTEGRAL, delovna organizacija Ljubljanski potniški promet bo 21. septembra poskusno za mesec dni uvedla na progi številka 20, polavtomatsko plačevanje voznine.

Novi način plačevanja predvideva predhodni nakup vozovnice za deset voženj, ki jih morajo potniki tako ob vstopu v avtobus vstaviti v avtomat, da jim zaznamuje porabljeno vožnjo.

Vstop v avtobuse s poskusnim polavtomatskim načinom plačevanja bo pri sprednjih vratih za vse potnike in pri zadnjih vratih le za potnike z novimi vozovnicami in z mesečnimi vozovnicami. Izstop bo pri srednjih vratih.

Predplačilne vozovnice za deset voženj po 70 in 35 dinarjev so naprodaj v prodajnih mestih Integralove temeljne organizacije združenega dela Ljubljanski potniški promet ter v kioskih Dela in Vjesnika, predvsem na avtobusnih postajah proga 20., od 17. septembra naprej.

Potniki brez predplačilnih vozovnic bodo lahko kupili vozovnice za enkratno uporabo po 8 dinarjev tudi pri vozniku ali pa bodo vožnjo plačali z žetonom in doplačilom 50 par.

Skupina kontrolorjev bo v avtobusih preverjala potek preizkusa. Potnikom bodo gotovino za neizrabljene vožnje o preizkusu vrnil v Integralovi potniški blagajni na Titovi 38.



V Savskem naselju letos v 6 blokih napeljujejo daljinsko ogrevanje. Stanovanjska skupnost je zagotovila sredstva, izvajalci pa bodo zaključili dela v pogodbenem roku. Tako bodo dela predvidoma končana v blokih Matjaževa 1-5, Luize Pesjakove 13-19, Fablanjeva 17-23 in 31-35 do srede oktobra meseca. Nekaj kasneje so začeli z delom v blokih Majaronova 2-6 in Fablanjeva 2-15, kjer bo centralna kurjava začela greti predvidoma sredi novembra. Vsa zunanja dela potekajo po planu in bodo zaključena do srede oktobra, tako da bo centralna kurjava kljub vsem težavam kmalu nared.

OD 5. OKTOBRA

Blíža se sejem elektronike

Po končanem vinskem sejmu so na Gospodarskem razstavišču pripravili že novo razstavo, vrtnarsko, ki je bila odprta od 18. do 21. septembra. Na njej je sodelovalo 85 razstavljalcev iz Češkoslovaške, Nizozemske, Italije in Jugoslavije.

Na razstavnem prostoru Gospodarskega razstavišča v Gornji Radgoni bo od 28. septembra do 4. oktobra jugoslovanski sejem gradbeništva in gradbenih materialov z mednarodno udeležbo, 5. oktobra pa bo na Gospodarskem razstavišču otvoritev 28. mednarodne razstave Sodobna elektronika, ki se med vsemi prireditvami Gospodarskega razstavišča ponaša z največjim mednarodnim ugledom. Razstava bo odprta do 9. oktobra.

NA DELOVNIH AKCIJAH

Tudi letos študentje le bolj simbolično

15. septembra so člani predsedstva bežigradske občinske konference Zveze socialistične mladine Slovenije ocenili letošnje mladinske delovne akcije.

Priprave nanje letos niso potekale najbolje, ker so jim velike težave povzročale spremembe kraja in terminov posameznih izmen. Od dveh načrtovanih lokalnih delovnih akcij je zaradi slabega vremena uspela le tista na Korantu.

Letos se je mladinskih delovnih akcij udeležilo 208 bežigradskih brigadirjev. Med njimi je bilo kar 161 dijakov srednjih in poklicnih šol, 29 je bilo mladih iz delovnih organizacij, akcij pa se je udeležilo tudi 8 pionirjev in le 4 študentje. Bežigradskim brigadirjem se je letos pridružil še 16 brigadirjev iz Sarajeva in 20 dijakov Kadetske šole v Tacnu.

Čeprav so letos mladi nalezeli na številne težave pri ustanavljanju vodstev brigad, so z delom na mladinski delovnih akcijah zadovoljni, saj so brigadirji dosegli tudi številne lepe uspehe.

Bratska mladinska delavna brigada Sava Kovačević z zvezne mladinske akcije v Nišu in brigada Rašiška četa z zvezne mladinske delovne akcije v

Rakovici pri Slunju sta predlagani za zvezno priznanje - plaketo Veljka Vlahovića.

VIDA PETROVIČ

POLLETNA TURISTIČNA BERA

Je cesta speljala goste?

Letos 1200 gostov in dobrih 7000 nočitev manj kot v lanskem prvem polletju

Čeprav smo šela na koncu tretjega četrtletja, nam podatki o številu gostov-turistov in njihovih nočitev v naši občini zgovorno kažejo, da lanske rekordne turistične bere zadnjih 20 let letos ne bomo dosegli.

Po statističnih podatkih je v letošnjem polletju bivalo v naši obci-

PRODAJA OZIMNICE

Krompir po 8,20 dinarja

Jabolka po 16 in 17 dinarjev, čebula pa po 16 dinarjev za kilogram

S pripravami za preskrbo Ljubljancem z ozimnico se te dni pospešeno ukvarja samou-

pravna interesna skupnost za preskrbo mesta. Prodaja ozimnice se je začela na 100 ra-

zličnih mestih v mestnih in primestnih občinah in bo predvidoma trajala do 17. oktobra.

Občani, ki stanujejo v blokih in nimajo odgovarjajočih kleti, ker so pretople zaradi centralnega ogrevanja, se bodo lahko oskrbovali z družbeno ozimnico, ki jo bodo skladiščili v Emoni, Mercatorju in drugih veletrgovinah v mestu.

Od sekretarja SIS za preskrbo mesta Jožeta Javornika smo izvedeli, da so končno dogovorjene cene krompirja, jabolk, čebule in drugih živil za ozimnico.

Prvovrstni krompir »igor« bodo prodajali po 8,20 dinarja za kilogram, pakiran pa bo v vrečah po 30 kg. Jabolka »zlati delišes« bodo po 17 dinarjev, rumeni »jonatan« po 16 dinarjev, prodajali pa jih bodo po 17 kg bruto. Dogovorjena je tudi cena za čebulo, ki jo bodo prodajali po 16 dinarjev.

PIK Vinkovci - tozd »Borinci« je razveselil ljubljanske gospodinje z nižjimi cenami jabolk kot ostali trgovci. Prvovrstna jabolka ponujajo po 14,50 dinarja za kilogram, drugo vrsto pa po 10 dinarjev.

V organizacijo prodaje sadja in zelenjave se je vključila tudi Ljubljanska banka, ki nudi občanom potrošniške kredite za ozimnico v višini 10.000 dinarjev, s šestodstotnimi obrestmi in 10-mesečnim rokom odplačila.

Ljubljancem bodo nakupili za ozimnico okoli 6.000 ton krompirja, jabolk, čebule in drugih živil in to za okoli 30 odstotkov ceneje kot v malo-prodaji.

Letos bodo inšpektorji še strožje pazili na prekupevalce in druge špekulante, ki v prodaji ozimnice najdejo svojo računico. Tržni inšpektorji bodo imeli v času prodaje ozimnice v Ljubljani kratka navodila, v katerih bo natančno opisano, kakšen je krompir igor, kakšnim zahtevam mora odgovarjati jabolko zlati delišes in kakšna mora biti prvovrstna čebula. Poleg kontrole kvalitete bo potrebno tudi paziti na prodajalce, če se drže dogovorjenih cen in kako je blago vskladiščeno. Za higiensko neoporečnost bodo skrbeli seveda sanitarni inšpektorji.

IVAN SUČUR

DO LETA 1985

3310 stanovanj

V Sloveniji nameravamo v prihodnjih petih letih zgraditi 67.478 novih stanovanj, seveda če bo zanje dovolj denarja. Največ od teh stanovanj naj bi postavili v Ljubljani - predvidoma 14.348.

Večino stanovanj naj bi v tem srednjeročnem obdobju zraslo v občini Moste-Polje - 4.155, na drugem mestu pa je Bežigrad. V tem obdobju bomo na našem območju postavili 3.310 novih stanovanj. Na Viču načrtujejo 2.803 novih stanovanj, v Šiški 2.739, v Centru pa le 1.339.



Avtocamp na Šternu je še odprt, čeprav je gostov iz dneva v dan manj. Zadnji turistični nomadi pa še vztrajajo...

- v letošnjem pa 7180 gostov in 19.653 nočitev.

Taki so torej podatki za polletje v vseh prenočitvenih objektih v občini. Pa poglejmo, kako je bilo samo v juliju in avgustu lani in letos v turističnem naselju »Ježica«, ki sprejme večino turistov v naši občini. Tudi tukaj je bilo v navedenih mesecih 324 manj domačih gostov z 2675 manj nočitvami in 2087 manj

so obvoznico predali prometu sredi junija, so odpadle številne nočitve domačih gostov. Nova obvoznica pa je v juliju in avgustu »potegnila« s sabo tudi tujce - posebno zato ker ni opremljena z informacijskimi tablami. Poleg tega v turističnem naselju »Ježica« letos ne oddajajo 21 ležišč v starem objektu, saj je treba sobe prenoviti.

M. V.

Tečaj samoobrambe

Športno društvo Bežigrad pripravlja začetni in dopolnilni tečaj juda in samoobrambe v telovadnici družbenega doma Stadion. Tečaj bo vsak ponedeljek, sredo in petek od 19. do 20. ure

Prvega septembra so se odprla šolska vrata i. gimnazije Bežigrad, tudi 48 bodočim geološkim tehnikom, geovrtalcem in geovrtalnim tehnikom, ki bodo nabirali znanje za še vedno deficitarne poklice. Predstavniki Geološkega zavoda iz Ljubljane so ob začetku šolskega leta dijakom zaželeli veliko uspeha pri učenju in v poklicu. Bodoče geovrtalce in geološke ter geovrtalne tehnike čaka zanimivo delo. Geološki zavod opravlja svoja raziskovanja v domovini in v tujini - v Egiptu, Tunisu, Iraku, Tanzaniji, Gvineji in Britanski Gvajani.



Teritorialci so se urili

Občinski štab za teritorialno obrambo je pripravil od 9. do 13. septembra za vse svoje obveznike iz bežigradskih krajevnih skupnosti in delovnih organizacij vaje v neposredni bližini črnuških mostov.

Udeleženci vaje so se urili v gradnji fortifikacijskih ovir ter utrjevanju in pripravljanju stavb za obrambo.

Po trije pionirji in mladinci iz obrambnih krožkov bežigradskih osnovnih šol so si na vajah ogledali, kako izgleda obrambni rajon enote teritorialne obrambe. Občinski štab za teritorialno obrambo se zahvaljuje vsem lastnikom zemljiških parcel in Avtoprometni šoli Ježica, da so omogočili nemoteno potekanje vaj v njihovi bližini.

Drugi del vaj je potekal 16. in 17. septembra na strelišču na Rakovniku, kjer so se pripadniki bežigradskih enot teritorialne obrambe urili v streljanju, sodelovale pa so tudi ekipe prve medicinske pomoči enot civilne zaščite. Oba dela vaj sta bila uspešna.

V OBČINI IN MESTU

Najboljši kovinarji znani

Od 3. do 5. septembra se je 30 kovinarjev iz bežigradskih delovnih organizacij pomerilo v kovinarski stroki. Na teoretičnem delu tekmovalja v Centru strokovnih šol so odgovarjali tudi na vprašanja o samoupravljanju in varstvu pri delu.

Med avtomehaniki »otto« je zmagal Zvonimir Perko iz delovne organizacije Slovenijaavto, Avtomerkur, tozd Servis, med avtomehaniki »diesel« je prvo mesto zasedel Jože Koren iz Avtocommerce, tozd Avtoobnova, med kovinorezkalci je zmagal Sakib Gromilić iz Elme, tozd Proizvodnja orodij in strojev, zmagovalec med orodjarji je bil Jože Hauptman iz Tovarne kovinske

galanterije, tozd Kovinska galanterija, prvo mesto pa si delita varilec MAG Luka Zdravčević iz delovne organizacije Unis Tos, tozd Transportne naprave in plamenski varilec Boris Zorko z Zavoda za rehabilitacijo invalidov in varstvu pri delu, tozd Soča - oprema.

Bežigradjani so se letos tudi na mestnem proizvodnem tekmovanju dobro izkazali. Franc Sojer, Boris Zorko, Luka Zdravčević, Zvonimir Perko, Marko Krivna, Jože Koren, Franc Brandt in Ciril Smerkolj so zastopali bežigradsko občino v ljubljanski ekipi na republiškem tekmovanju kovinarjev 17. septembra v Mariboru.